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1. UVOD 
 
Sem Gaber Kalnčar, študent BIC Ljubljana, Višje strokovne šole, program Gostinstvo in turizem. 
Skozi raziskovalno nalogo vas bom vodil po svojem rojstnem kraju, občini Medvode. Za Medvode 
sem se odločil, ker ima občina velik turistični potencial za razvoj turizma po vseh kriterijih strategije 
razvoja slovenskega turizma do leta 2028, to je »zeleno, butično Slovenijo, z manjšim odtisom in 
večjo vrednostjo za vse«. Medvode so Zelena vrata glavnega mesta, ki jih lahko doživite po svoje, 
butično, zgodbarsko in velikim potencialom dodane vrednosti. Z mentorico sva se odločila, za vodenje 
po Medvodah, ki bo »My Way« prilagojeno gostom, na podlagi zgodb, legend, z vključevanjem 
lokalnega življenja, z ustvarjalno gastronomsko delavnico, »Make your own meal«, športnimi »fun 
building« doživetji, po načelih »Go green« turizma s foto safarijem. K vodniški vlogi bom dodal še 
vlogo »Instagram consierga«, saj so družbena omrežja zelo pomemben del e-trženja turističnih 
destinacij. Zato bom pripravil vodenje tudi v video posnetkih in pripravil QR kode ter tako oblikoval 
virtualno vodenje po izbranih znamenitostih občine Medvode. Virtualni turistični vodniki so že dalj 
časa pomemben odločevalec za obisk destinacije v živo. S tako obliko vodenja bom nagovoril širše 
občinstvo, saj bom zajel od Z generacije do seniorjev. Petzvezdično doživetje umika v neokrnjeno 
zeleno naravo, spoznavanje lokalnih znamenitosti, osebnosti in okusov, biti aktivno vključen v 
doživetje in odkriti skrivnosti marsikaterih nepoznanih legend in zgodb. Pobeg od hitrega načina 
življenja, obremenjenega mesta z odkrivanjem zgodovine in njenim doživljanjem v času navidezne in 
virtualne resničnosti. 
 
S programom vodenja po občini Medvode, bom sledil tudi strateškim ciljem Strategije slovenskega  
turizma od 2023 - 2028, in sicer: 

- povečanje kakovosti, vrednosti in zagotovitev celoletne turistične ponudbe; 
- povečanje zadovoljstva lokalnih prebivalcev, zaposlenih v turizmu in gostov; 
- pozicioniranje turizma kot generatorja vrednosti in trajnostnega razvoja; 
- razogljičenje in uravnoteženje slovenskega turizma (Strategija slovenskega turizma 2022-

2028, 2022). 
 

 

2. MEDVODE 
 

Slovenska Mezopotamija, popek sveta, ter Zwischenwässern ali preprosto Medvode. Zgodovinska 
obeležja kraja, ki stoji na sotočju rek Save in Sore, segajo v prazgodovino, razvijati pa se je začel proti 
koncu 15. stoletja, ko je cesar Friderik III, dovolil zgraditi most ob sotočju in pobirati mostnino. V 19. 
stoletju so v Medvodah začelo pobirati tudi mitnino, dobili so železniško postajo (14.decembra 1870, 
proga Ljubljana – Trbiž), odprli za javni promet ter pošto. V 20. stoletju še hitro cesto Ljubljana- 
Kranj.  Mostovi so v naselju, ki stoji na sotočju, še danes ključnega pomena. Medvode so prepričljivo 
mestece s pestro zgodovino in bogato kulturno dediščino. Te dobrine, podedovane iz preteklosti, 
Medvoščanom veliko pomenijo in so nanje ponosni, obenem pa kažejo razvoj kraja skozi čas. 
Mogočni gradovi, številne čudovite cerkve ter kapelice predstavljajo velik del medvoške zgodovine, ki 
sega v 10. stoletje, ko so bile Medvode prvič omenjen v razmejitvenih listinah. Starejši prebivalci 
Medvod se radi ozrejo po preteklosti in vidijo možnosti za nadaljevanje šeg in običajev, obenem pa se 
nad njimi navdušujejo tudi mladi, ki jim domači kraj veliko pomeni. Mnoga medvoška društva skrbijo 
za ohranitev kulturne dediščine in s svojimi prireditvami ponujajo možnost zbiranja enako mislečih, ki 
se trudijo preteklost ohraniti živo in jo deliti s turisti in obiskovalci (Visit Medvode, 2023. 
https://www.visitmedvode.si/medvode/predstavitev).   
 
Medvode se zadnja leta morda še najlažje poistovetijo z bogato in razgibano naravno dediščino. 
Hribovit svet z ravnino, po kateri sta se razlili reki Sava s svojim umetnim jezerom, in Sora, ki proti 
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sotočju drvi iz Dolomitov, ponuja raznolik prostor mnogim živalim in rastlinam. Ta razgibanost 
ponuja tukajšnjim prebivalcem in obiskovalcem mnogo možnosti za aktivno preživljanje prostega časa 
v vseh letnih časih. Pozimi tek na smučeh, sankanje, poleti kopanje v rekah in jezeru, rafting, 
ribolov… Prav v vsakem letnem času pa pustolovce vabijo Polhograjsko hribovje, Zbiljsko jezero in 
Stari grad Smlednik, da se po in ob njih sprehodijo ter si privoščijo oddih. Ob lepem vremenu 
Medvode privabijo še tako zahtevne popotnike in kolesarje. Okolje prebivalcem pomeni zavetje pred 
hitrim svetom, v katerem živimo, šolarjem ponuja naravno učilnico, obiskovalcem pa možnost za 
oddih in rekreacijo. 
 
Medvode idilično mesto streljaj od glavnega mesta Slovenije, Ljubljane, se je že od konca 19. in 
začetka 20. stoletja ukvarjalo s turizmom. Že od takrat je bil znamenit turistični kraj, saj je v Medvode 
zahajala gospoda iz raznih krajev dežele Kranjske in drugih koncev Avstro-ogrske monarhije. Že 
takrat je slovela kot oaza miru in naravnih lepot. V novodobnem času se je Medvoško turistično 
društvo odločilo, da bo v svoji turistični ponudbi  Medvode propagiralo s sloganom »Medvode zelena 
vrata glavnega mesta«. 
Občina Medvode je del osrednjeslovenske statistične regije in meri 78 km2. Po površini se med 
slovenskimi občinami uvršča na 87. mesto. Sredi leta 2021 je imela občina približno 16.790 
prebivalcev s povprečno starostjo 43,1 leta.  Po podatkih Statističnega urada RS za leto 2022 se turisti 
v občini Medvode zadržijo 1,9 dneva, povprečje za Slovenijo v tem letu pa je 2,5 dneva. Z večjo 
ponudbo turističnih aktivnosti in vodenj, bi lahko to dobo podaljšali, hkrati bi pa tudi poskrbeli za 
trend dviga dodane vrednosti, saj turisti premalo potrošijo. Povprečna dnevna poraba tujega turista v 
hotelih leta 2021 znaša  201,00 EUR, povprečna dnevna poraba tujega turista v kampih 63,00 EUR in 
povprečna dnevna poraba tujega tranzitnega potnika 32,94 EUR (SURS, 2023).  
 
V letu 2022 je bilo v občini Medvode zabeleženih 13.000 turističnih prihodov, od tega 30 % v mesecu 
avgustu in 22,8% v mesecu juliju, skupaj več kot polovico. Prevladujejo tuji gosti, domačih je bilo v 
letu 2022 le 1.658, kar predstavlja le 12,7%. V letu 2022 je občina Medvode zabeležila 25.343 
nočitev, od tega tujih gostov 22.134, kar predstavlja 87,3% vseh nočitev (SURS, 2023).  
 
Tako kot Slovenija, ki je v svetu poznana kot zelena dežela, so tudi Medvode zelena občina, ki je 
trajnostno naravnana ter prinaša priložnosti za poslovanje in preživljanje prostega časa. Občina 
Medvode ima tudi vse pogoje za digitalne nomade, ki še niso odkrili teh zelenih vrat prestolnice. 
Medvode so prostor z dolgo zgodovinsko tradicijo in kulturnim izročilom, ki s koščki življenja iz 
preteklosti predstavljajo sožitje lokalnega in turističnega življenja.  
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3. TEHNIČNI NAČRT VODENJA 
 

SKUPINA: Naročena 
DATUM: Po dogovoru 
ZBIRNO MESTO: Železniška postaja Medvode 
URA: 9.00 
 
ZAPOREDN
A 
ŠTEVILKA 

ODSEK ČASOVNI 
OKVIR 

KONTAKT OPOMBE 

1 Zbirno mesto: 
Železniška postaja 
Medvode – pričetek 
vodenja 

9.00 – 9.45 Šolska turistična 
agencija KULT316 

 

Sprejem potnikov po 
seznamu 

2 Katarina in vas Belo 9:45 – 10:45 

 

Minibus – vkrcanje 
potnikov 

3 Kulinarična delavnica 
Gostilna Mihovec 

11.00 – 14.15 

 

Kulinarična delavnica 
–  
50,00 EUR/osebo 

4 Rojstna hiša Franca 
Rozmana Staneta  

14.30 – 14.40 

 

kratek ogled  

5 Rojstna hiši Jakoba 
Aljaža in degustacija 
kmetija Mis 

14.45 – 16.00 

 

Vodeni ogled kmetije 
in degustacija mlečnih 
proizvodov – cena  
9 EUR/osebo 

6 Kalvarija 16.15 – 16.45 

 

vzpon 

7 Smledniški grad 16.50 – 17.30 

 

 

8 Zbiljsko jezero, 
veslanje po jezeru 

18.00 – 19.00 

 

Najem čolna 8 eur/4 
osebe 

9 Železniška postaja 
Medvode – zaključek 
vodenja 

19.30 
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3.1.Prilagajanje času in kraju 
 
Tehnični načrt in vodenje samo se lahko prilagodi glede na sezono in časovni okvir naših 
obiskovalcev/turistov. V poletnih mesecih, ko se odvija medvoški poletni festival, Poletje med 
vodami, bi lahko nadaljevali z obiskom prireditev po končanem vodenju.  
 

4. NAČRT VODENJA PO ODSEKIH 
 
4.1. Odsek 1: Medvode – sotočje dveh rek po tirih zgodovine 
 
Medvode, mesto med dvema vodama, zelena vrata glavnega mesta, mesto taborniškega rodu Dveh 
rek, mesto Master Chefa in kulinarične hiše Jezeršek, mesto kamor se priseljujejo prebivalci iz 
Ljubljane in Kranja, mesto znano po naselju »slovenski Beverly Hills«, kjer je dom našel tudi Luka 
Dončić, mesto kjer deluje Rotary klubu Medvode, ki vsako leto ne le nagrajuje najboljše učence 
osnovnih šol občine, temveč vsako leto organizira jadranje za hendikepirane otroke in njihove 
spremljevalce. Mesto za ljubitelje kolesarstva, pohodništva, ribolova, gobarjenja, čebelarstva, s svojo 
zgodovino, dediščino, skrivnostmi, in posebnostmi. Na sotočja rek stoji lep park, poimenovan po 
antropologinji, raziskovalki in jezikoslovki Branislavi Sušnik. V parku je veliko medovitih rastlin, 
tako da imajo čebele dovolj hrane, kar na domačem terenu. Samo sotočje rek je odlična lokaciji za 
fotografiranje za objavo na družbenih omrežjih in za “green screen” video produkcijo.  
 
Zgodovinski pregled nam potrjuje, da je bila medvoška kotlina že zelo zgodaj naseljena; o tem pričajo 
najdbe iz prazgodovinskih gradišč na Smledniškem hribu in v Polhograjskih Dolomitih ter ostanki 
rimske naselbine in grobov v Medvodah. 
 
Po času preseljevanja ljudstev so se tu ustalila slovanska plemena, ki pa so kmalu prešla pod vpliv 
bavarske in kasneje karolinške frankovske države. Posestniki so se menjavali, med njimi so bili najbolj 
znani Celjski, Andeški in Španhajmski grofje. 
 
V srednjem veku so se okoli gradov, predvsem Smlednika in Goričan, ter prafar (najstarejša je bila v 
Sori) razvila lokalna središča, ki so vse do današnjih dni ohranila svoj kmečki značaj. 
 
Večina prebivalstva se je vse do sredine prejšnjega stoletja preživljala s kmetijstvom, gozdarstvom in 
čebelarstvom, pa tudi z domačimi obrtmi. Omeniti velja tudi  rudnik svinca in živega srebra v  
Knapovžah v dolini Ločnice, ki je deloval še po 2. svetovni vojni. Nekateri prebivalci Medvod in 
Polhograjskih Dolomitov so se že v začetku 20. stoletja preizkusili tudi v turizmu. 
 
Papirnica v Goričanah pa pomeni začetek  industrije. Pred 1. svetovno vojno je bila v Medvodah 
ustanovljena tovarna olja, med obema vojnama pa še tekstilna in mizarska tovarna, ki so predstavljale, 
skupaj z Donitom, ki je nastal po 2. svetovni vojni, ogrodje sedanji industriji. Ključnega pomena za 
razvoj Medvod je bila tudi leta 1953 zgrajena hidroelektrarna na Savi. 
 
V okolici Medvod je veliko spomenikov naravne in kulturne dediščine, kar štiristo jih je. Med naravne 
znamenitosti sodijo krajinski park Polhograjski Dolomiti, oaza hribovske ekološke raznolikosti v 
prostoru med Škofjo Loko in Ljubljano, pa osamelec Šmarna gora z znamenitim Turncem na južni 
strani Grmade, Zbiljsko jezero, obrežja rek in potokov, topli vrelec Straža v Pirničah in mlake, 
predvsem tista v Hrašah. 
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Med sakralne spomenike sodi devetnajst cerkva in množica znamenj in kapelic po vseh krajih. Poleg 
tega so po umetniški in arhitekturni plati zelo zanimivi trije gradovi (Stari grad v Smledniku, Valburga 
in Goričane). V posameznih vaseh so se kljub spremembam v bivalni kulturi ohranile še mnoge 
dragocene bivalne hiše. Tehnično kulturno dediščino predstavljajo predvsem stara oprema v 
goričanski tovarni papirja, mostovi, mlini in ostanki rudnika svinca in živega srebra Knapovže v dolini 
Ločnice.  
 
S kraji v okolici Medvod so povezane številne legende in ljudske pripovedke. Tu so se rodili, živeli in 
delovali nekateri pomembni Slovenci: na Podreči na robu Sorškega polja se je rodil Simon Jenko 
(1835–1869); v vasi Zavrh pod Šmarno goro se je rodil Jakob Aljaž (1845–1927), duhovnik, planinec 
in skladatelj (po njem se imenujejo Aljaževi dnevi ob prazniku občine Medvode); v Sori je nekaj let 
služboval Fran Saleški Finžgar (1871–1962), duhovnik in pisatelj; v Spodnjih Pirničah se je rodil 
Franc Rozman-Stane (1911–1944), španski borec, general, narodni heroj, legendarni komandant 
slovenske osvobodilne vojske (Visit Medvode, 2023. 
https://www.visitmedvode.si/medvode/predstavitev).  
 
Danes se na Tržnici Moste odvija Kulturno sobotkanje - Legende med vodami (Medvoški kulturni 
festival) s predstavitvami medvoških in drugih legend, kot na primer legende roparskih vitezov. Velik 
poudarek v Medvodah namenjajo tudi kulinariki (Okusi Medvod) in prireditvenemu turizmu (Visit 
Medvode, 2023. https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/kulturno-sobotkanje---legende-med-
vodami-medvoski-kulturni-festival.html).   
 
Martanovo dvorišče je najstarejši del centra Medvod, ki se razprostira na samem sotočju reke Save in 
Sore. Dvorišče je obdano s stavbami iz 19. stoletja, ki so danes spomeniško zaščitene.  Ker so bile 
Medvode že v 19. stoletju znamenit turističen kraj, je sem zahajala gospoda iz raznih krajev dežele 
Kranjske in drugih koncev avstro - ogrske monarhije, saj je kraj slovel kot oaza miru in naravnih lepot. 
Zapisi pričajo, da je v čudoviti Jarčevi vili s stolpiči avgusta 1908 prenočil nadvojvoda Franc 
Ferdinand. O vseh novostih in dogodkih pa smo lahko na tekočem s Televizijo Medvode, ki ima 1.500 
sledilcev na Facebooku in 1.202 sledilcev na Instagramu.  
 
4.2. Odsek 2: Preteklost oživi po zeleni poti na Katarino do domačije Pr'Lenart – zelena vrata 
Ljubljane 
 
Od Škofje Loke do Medvod je bila postavljena rafting proga, ki turistično ni zaživela. Danes je v 
poletnem času privlačno Medvoško kopališče, z Ladjo v ozadju, kjer so našli zlatnike iz bronaste 
dobe.  
Medvode so v zgodovinskih virih prvič omenjene v povezavi z starim gradom Goričane. Grad 
Goričane je baročni dvorec, ki je nekoč stal na griču nad sedanjo graščino Goričane ob cesti med 
Medvodami in Škofjo Loko. Grad naj bi bil po nekaterih posrednih virih zgrajen okoli leta 928, 
gradoslovec I. Stopar pa njegov nastanek postavlja v 12. stoletje. Grad je menjal lastnike, v mes ga je 
uničil potres in požar. Leta 2004 je zdajšnja lastnica ljubljanska nadškofija pričela z obnovo dvorca in 
okolice. Ker se je obnova dvorca pričela v času škofovanja kardinala Rodeta, se danes na vhodnem 
portalu nahajata njegov škofovski grb in grb Nadškofije Ljubljana. Dvorec Goričane je žal zaprt za 
javnost (Visit Medvode, 2023. https://www.visitmedvode.si/kaj-videti/dvorec-goricane ). 
 
Cesta na Katarino je priljubljena kolesarska pot, ima tudi kar precej lepo urejenih planinskih poti, ki 
vodijo nanjo. In vse poti so dolge nekaj čez 1 uro prijetne hoje.  
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Domačija Pr'Lenart z zasnovo iz 16. stoletja leži v zaselku treh gručastih domačij. Nekoč samooskrbno 
hribovsko domačijo sestavljajo hiša, preužitkarska hiška, kašča, zidan hlev s senikom, čebelnjak, 
sušilnica sadja, toplar, enojni stegnjeni kozolec in vodnjak. 
 
Posebnost domačije so dvokrilna, lesena in bogato izrezljana vhodna vrata. Obdaja jih mogočen klesan 
portal v temnozelenem kamnu z datacijo 1858, ki izpričuje letnico prenove. Občina jih je poimenovala 
»zelena vrata glavnega mesta« in so zaščitni znak Turistične zveze Medvode. Simbolizirajo vstop v 
zeleno zaledje občine Medvode, Krajinski park Pohograjskih dolomitov. 
 
Domačijo obkrožajo visokodebelni sadovnjaki z starimi sortami jabolk in hrušk. Nekoč so v vasi gojili 
vsaj 36 različnih sort hušk: zelenke, rumence, rjavke, setniške, mokarce, kongresnice, vrhnčanke, 
šivovke, rožmarinarce, fajfarce, drobnice, jajčnice, štule, prsedovke, pšeničnice, plašarce, ipavke, 
ledarce, trnovke, špehule, vodenice, usranke, rančevke, bržiške, medgane, jakobke, krvojence, 
ceplence, sladkulce, ta suhe, dunajska slava, krhlovke, rovtarce, špurgarce...(Visit Medvode, 2023. 
https://www.visitmedvode.si/kaj-videti/domacija-pr-lenart ). 
 
Leta 1989 so organizirali največji taborniški izlet desetih taborov in tisoč ljudi. Še danes imajo 
največji šotor, ki sprejme 1.000 ljudi. Istega leta so se taborniki povezali z gostincem Jezerškom, ki 
jim je predpripravil živila za kuhanje v taborih. Temu lahko rečemo začetek »zero waste«, saj tako 
niso imeli odpadkov hrane.    
 
4.3. Odsek 3: Sora – kulinarična delavnica – lokalno je zdravo 
 
Vasica Sora, leži pod Katarino in je znana po eni izmed Hiše kulinarik Jezeršek. Hiša kulinarike 
Jezeršek leži v vasi Sora pri Medvodah, le slabih 30 minut vožnje iz Ljubljane. Podjetje je lastnik in 
upravljavec butičnega hotela Dvor Jezeršek, ki se nahaja v slikovitem okolju, obdanem s Kamniško-
Savinjskimi Alpami. Dvor Jezeršek obsega gostišče, restavracijo in kongresne dvorane ter tako 
zagotavlja celovito prizorišče za različne vrste srečanj in priložnosti. Gostom ponuja očarljivo in 
mirno okolje za sprostitev in doživetja. 
 
Od leta 2015 je družba Jezeršek Catering prevzela tudi upravljanje restavracije na Blejskem gradu. Ta 
lokal, ki se nahaja v kultnem Blejskem gradu, poleg restavracije ponuja tudi druge zanimivosti, kot sta 
Grajska kavarna in Grajski čebelnjak. Grajski čebelnjak je butična trgovina, v kateri so na ogled 
medeni izdelki in spominki iz Slovenije, kar še poveča edinstveno doživetje obiska Blejskega gradu. 
 
Leta 2017 je Hiša kulinarike Jezeršek doživela preobrazbo. Prvotno je bila od leta 1996 odprta za širšo 
javnost, zdaj pa so jo preuredili v večnamensko stavbo, ki služi kot osrednje vozlišče za vse dejavnosti 
Gostilne Jezeršek. V stavbi so zdaj sedež podjetja in skupne službe, kot so prodaja, trženje in 
računovodstvo. V njej se vodijo tudi centralizirana logistika, nabava in predpriprava živil. Poleg tega 
se tu nahajajo glavna kuhinja, slaščičarna, sodobno skladišče, tehnični prostori za gostinstvo, 
umivalnica, hladilnica in lastna zorilnica mesa. 
 
Na splošno se je podjetje Jezeršek Catering uveljavilo kot ugledno podjetje za gostinstvo in 
organizacijo prireditev, ki ponuja vrsto storitev in upravlja več lokacij, kar kaže na njihovo zavezanost 
kakovosti in zadovoljstvu strank.  
 
Pirniče, imenovane tudi Telečje, izvirajo iz zgodbe, v kateri je berač dobil prenočišče v Pirničah. Med 
spanjem je krava skotila telička v isti sobi, kar je berača prestrašilo in je brez škornjev zbežal. Po tej 
dogodivščini so ljudje začeli pripovedovati, da je teliček požrl berača, in kraj Pirniče je postal Telečje. 
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Zgodba družinske gostilne Mihovec sega vse do leta 1857. Gostilna je bila v lasti sedmih generacij 
družine, ki so ji vsaka dodala svoj pečat in jo prilagajala spreminjajočim se časom. Danes gostilno 
vodi gospa Mojca Trnovec in ljubezen do kulinarike se tako prenašata tudi na naslednje generacije. 
 
Njena zgodba je resnično navdihujoča in dokazuje, kako trdo delo, strast in predanost lahko prinesejo 
uspeh v kulinaričnem svetu. Vse sestavine pridobijo iz svojih kmetijskih površin in pri lokalnih 
dobaviteljih Kmetije Kovač, katera je v lasti njihove stare mame, Kmetija Mis, Kmetija Pr' Šubl in 
Domačija Pr' Andrej s katero skupaj pridelujejo naravne sokove. 
 
Mojca Trnovec, ki skrbi za kulinarično razvajanje gostov, podpirajo pa jo tudi njen mož Tomaž in 
družinski člani, ki se pridružijo v strežbi. Kmetijo pa upravlja Mojčin brat Miha Petač s sinovi. 
Gostilna Mihovec je središče družinskega posla, ki se ukvarja s pridelavo lastnih pridelkov in prodajo 
suhih proizvodov v njihovi trgovini. 
 
Mojca Trnovec kot F&B managerka, sommelierka in direktorica se ukvarja s številnimi vlogami in 
odgovornostmi v gostilni, kmetiji ter različnih projektih. Njena strast do kulinarike in predanost delu 
se odražata v dosežkih, kot so priznanje Obrtnica leta 2018 in naziv »Chefinja tradicije 2021«, ki ju je 
prejela po izboru svetovno priznanega kuharskega vodnika Gault &Millau. 
 
Kljub vsem tem dosežkom pa jo še vedno najbolj veseli delo s testom, gnetenje in hrustljava skorja 
dobrega kruha. Poleg tega se njena želja po delu z otroki izpolnjuje skozi kuharske delavnice za otroke 
pri Mihovčevih ter sodelovanje kot kuharska sodnica v televizijski oddaji Mali šef Slovenije, kar je 
njena strast. 
 
Sestavine pridobivajo iz svojih njiv in pa od lokalnih dobaviteljev. Kmetija Mis – mlečni izdelki, 
Kmetija Kovač, kmetija njihove stare mame – goveje meso, Kmetija Pr' Šubl-domača jajca in meljeno 
žito in pa Kmetija Pr' Andrej s katerimi skupaj pridelujejo domače sokove. 
 
Družina Mihovec, lastniki Gostilne Mihovec in kmetije, so močno povezani z lokalno skupnostjo. 
Sodelujejo z različnimi organizacijami, kot so kmetijska zadruga, krajevna skupnost, gasilsko društvo, 
občinski svet, turistično društvo in župnija. Prav tako se redno vključujejo v dobrodelne dejavnosti. 
 
V občini Medvode je tudi gostilna Mihevc, kjer bo priložnost udeležbe na kulinarični delavnici pod 
budim očesom sodnece Mladega Master Chefa, Mojce Mihovec. Doživetje, ki poveže turiste ne le z 
lokalnim okoljem temveč tudi z lokalno tradicijo, običaji ter kulinariko. Objave takih doživetij na 
družbenih omrežjih postanejo hitro viralne. 
 
Sledijo tudi sodobnim trendom na področju turizma in tako organizirajo tudi kulinarične delavnice, ki 
so odlična podlaga za »team buildinge« in »fun buildinge«. Pomemben svetovni trend v turizmu je, da 
gost ne le okuša tradicionalno hrano obiskane destinacije, temveč da se nauči hrano pripraviti in jo 
tudi skuhati ter spozna recepture slovenske kulinarike. Tako si lahko tudi doma pripravi jedi, ki so 
značilne za destinacijo in tako širi kulturo slovenske kulinarike.  
 
 
4.4. Odsek 4: Vplivneža zgodovine – Franc Rozman Stane in Jakob Aljaž in inovativna kmetija 
Mis 
 
V turizmu postaja oblikovanje in pripovedovanje zgodb (Angleži temu pravijo storytelling, Slovenci 
pa smo izbrali izraz zgodbarjenje) učinkovito orodje za pomoč razvoju in trženju turističnih destinacij, 
produktov, znamenitosti in ponudnikov. Slovenija je bogata z zgodbami v turizmu. Te imajo tudi 
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turistični tržni potencial, vseeno pa velikokrat še niso v zadovoljivi meri vpete v turistične produkte. 
Zgodbe se lahko pripovedujejo tudi o zgodovinskih osebnostih. 
 
Franc Rozman-Stane, znan tudi kot Stane ali Franjo Rozman, je bil pomemben slovenski vojaški 
častnik in partizanski voditelj med drugo svetovno vojno. Rodil se je 23. oktobra 1911 v Spodnjih 
Pirničah pri Ljubljani, ki so bile takrat del Avstro-Ogrske danes Slovenija. Pri treh letih je izgubil 
očeta v 1. Svetovni vojni. Pri 15 letih je postal hlapec v gostilni, kjer se je izučil za peka. Kasneje je 
hotel odpreti svojo pekarno vendar je bankrotiral. 
 
Franc Rozman-Stane se ga spominjamo kot pogumne in vplivne osebnosti v slovenski in 
jugoslovanski zgodovini. Njegovo zapuščino kot partizanskega voditelja in njegovo zavzetost v boju 
proti fašizmu v Sloveniji slavimo še danes. Ob stoletnici njegovega rojstva je Republika Slovenija 
izdala priložnostni kovanec za dva evra. Milijon izvodov kovanca je bilo izdelanih in ponarejenih na 
Finskem. V promet je bila dana na prvi pomladni dan, 21. marca 2011.  (Visit Medvode, 2023. 
https://www.visitmedvode.si/en/what-to-see/birthplace-of-franc-rozman-stane). 
 
Jakob Aljaž je bil slovenski katoliški duhovnik, pesnik in skladatelj, ki je najbolj znan po svojem 
prispevku k alpinizmu in zaščiti slovenskih Julijskih Alp. Rodil se je 4. julija 1845 v vasi Zavrh pod 
Šmarno goro, ki je bila takrat del Avstrijskega cesarstva. 
 
Aljaž je služboval kot duhovnik v več župnijah na območju Julijskih Alp, med drugim na Dovjem, v 
Kranjski Gori in Mojstrani. Imel je veliko ljubezen do gora in je skrbel za njihovo ohranitev in 
kulturno identiteto slovenskega naroda ob germanizacijskih prizadevanjih avstrijske vlade. 
 
Leta 1893 je Aljaž kupil vrh Triglava (16 kvadratnih metrov), najvišjega vrha v Sloveniji in Julijskih 
Alpah, da bi ga zaščitil pred morebitnim nemškim lastništvom. Da bi zaznamoval svoje lastništvo in 
poudaril slovensko prisotnost v regiji, je na vrhu zgradil majhen kovinski stolp v obliki piramide, ki je 
postal znan kot Aljažev stolp. Stolp je hitro postal simbol slovenske narodne identitete in planinstva. 
 
Poleg alpinističnega in kulturnega prispevka je bil Jakob Aljaž tudi nadarjen pesnik in skladatelj. 
Sestavil je več domoljubnih pesmi in pesmi, ki so slavile slovenski jezik, kulturo in pokrajino. Njegovi 
najbolj znani pesmi sta »Oj, Triglav, moj dom«, ki jo je uglasbil leta 1896, objavil pa v svoji 
»Slovenski pesmarici II« leta 1900. 
 
Jakob Aljaž je umrl 4. maja 1927 na Dovjem in za seboj pustil trajno zapuščino kot zagovornik 
slovenske narodne identitete in ohranjanja Julijskih Alp. Aljažev stolp še danes ostaja znamenitost in 
priljubljen cilj pohodnikov in planincev v Sloveniji (Visit Medvode, 2023. 
https://www.visitmedvode.si/medvode/jakob-aljaz).  
 
Javni zavod Sotočje Medvode je v sodelovanju s Kmetijsko zadrugo Medvode konec leta 2015 začel 
ustvarjati novo zgodbo, katere ključni del je blagovna znamka »Od Jakoba do Jakoba«. Ime znamke 
ima več pomenov, saj se navezuje na enega najbolj znanih Slovencev, ki je hkrati zavetnik občine 
Medvode – to je Jakob Aljaž. Prav tako Medvoško občino geografsko definirata dve cerkvi svetega 
Jakoba na obronkih občine: ena na vrhu, v Polhograjskih Dolomitih, druga na polju, v Hrašah. 
Blagovna znamka »Od Jakoba do Jakoba« je v povezovanju kvalitetnih domačih pridelkov, izdelkov 
in storitev pod enim imenom. To ime bo širše prepoznavno in bi v njem ljudje zaznali dodano vrednost 
v zagotavljanju kvalitete. 
 
Blagovna znamka tako povezuje domače pridelovalce oziroma njihove izdelke in pridelke (mleko, 
jogurti, sir, meso, sezonska zelenjava itn.), domače proizvajalce (izdelki iz lesa, kovine, umetne mase, 
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umetniške izdelke itn.) ter ponudnike različnih storitev (prenočišča, gostinske storitve itn.) (Visit 
Medvode, 2023. https://www.visitmedvode.si/medvode/blagovna-znamka-od-jakoba-do-jakoba ) 
 
V blagovni znamki že sodelujejo uveljavljeni pridelovalci (Kmetije Mis, Malenšek, Jeraj, Pr' Črnet 
itn.), vključili bi še ponudnike storitev (med drugim tri medvoške Gostilne Slovenija: Gostilna 
Mihovec, Gostilna Belšak in Gostilna Dobnikar).  
 
Zavrh je majhna vas v bližini Ljubljane, v Sloveniji, s približno 209 prebivalci. Posebnost Zavrha je 
kmetija Mis, ki stoji na pobočju Zavrha, blizu priljubljenega izhodišča za vzpon na Šmarno goro. 
Kmetijo obdaja bogato poraščen hrib, skozi katerega teče potok Mlake, na pobočju pa najdemo skrbno 
obdelane travnike. 
 
Zavrh se ponaša z rojstnim krajem Jakoba Aljaža, znanega predstavnika slovenskega alpinizma, in 
Matjaževo jamo, ki dopolnjuje kulturno in naravno dediščino vasi. 
 
Kmetija Mis ima več kot 300-letno tradicijo, pri čemer vsaka generacija prispeva nekaj novega in si 
prizadeva za izboljšave. Trenutno je glavna dejavnost kmetije pridelava mleka, pri čemer je poudarek 
na znanju in predanem pristopu. Glavni cilj kmetije je zagotoviti dobro počutje živali, zato si zelo 
prizadevajo za odpravo stresnih dejavnikov. Zato se krave prosto pasejo na bujnih zelenih travnikih ob 
kmetiji, zlasti ob prvi spomladanski otoplitvi. 
 
Zaradi naravne paše krav na pašnikih je mleko, proizvedeno na kmetiji Mis, odlične kakovosti in 
okusa. Primerno je tako za pitje kot tudi za pripravo svežih mlečnih napitkov in jedi. K visoki 
kakovosti mleka prispeva tudi zavezanost kmetije k zagotavljanju optimalnih pogojev za živali. 
Poudarek na znanju o mlečni živinoreji in predanem odnosu zagotavlja, da je za živali dobro 
poskrbljeno, kar ustvarja ugodno okolje za proizvodnjo mleka. Postavljenih imajo pet mlekomatov, ki 
ponujajo mleko in mlečne izdelke. Trije od nahajajo v Ljubljani in sicer v Kosezah, Centru Ljubljane 
in BTC-ju, eden v Šmartnem ter eden v Medvodah na tržnici. Kmetija je znana tudi po svoji sončni 
elektrarni, ki kmetiji omogoča samooskrbo z elektriko in bolj trajnostni način delovanja same kmetije 
(Kmetija Mis, 2023). 
 
 
4.5. Odsek 5: Kalvarija barona Franca Smledniškega in Smledniški grad 3D z začarano princeso 
 
Kalvarija pod Smledniškim gradom je bila sezidana leta 1772 v baročnem stilu in je ena izmed 
najlepših tovrstnih baročnih stvaritev v Sloveniji. Zgrajena je na hribu ob vznožju Starega gradu, v 
ravni črti med starim gradom in kapelico Krvavega znamenja na polju. Kalvarija ima štirinajst kapelic 
križevega pota, ki so vpete točno v os med gradom in kapelico, ter tri križe na vrhu. 
 
Kalvarijo je dal zgraditi smledniški graščak baron Franc Smledniški, ki je zamenjal svoje zemljišče s 
sosednjim zemljiščem bližnjega svobodnjaka Jakoba Jeraja, da bi lahko uresničil svojo zamisel o 
postavitvi Kalvarije v ravni črti. O tem priča tudi pogodba, ena izmed prvih v slovenskem jeziku. 
 
Leta 2001 je bila Kalvarija obnovljena in osvetljena, kar je še dodatno poudarilo njeno arhitekturno 
lepoto. Kapelice križevega pota prikazujejo prizore iz Kristusovega trpljenja in smrti ter so izdelane v 
baročnem slogu. Kalvarija je pomemben kulturni spomenik in turistična atrakcija ter predstavlja 
tipičen primer krajinske arhitekture.  Sprehod po poti čez kalvarije je zelo lep tudi ponoči saj so vse 
kapelice posamično osvetljene (Visit Medvode, 2023. https://www.visitmedvode.si/en/what-to-
see/way-of-the-cross).  
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Stari grad Smlednik je zgodovinski grad v Smledniku v Sloveniji. Stoji na majhnem hribu vzhodno od 
Zbiljskega jezera in severno od Šmarne gore ter ponuja slikovit razgled na okoliško pokrajino. 
 
Grad je dobro ohranjen primer srednjeveške utrdbe v osrednji Sloveniji. Prvotno je bil zgrajen v 
romanskem slogu, pozneje pa so ga v obdobju gotike in renesanse razširili in obnovili. Grad je bil 
sestavljen iz obrambnega stolpa in zaščitnega jarka ter je služil kot oporišče pred morebitnimi 
napadalci. 
 
V svoji zgodovini je grad Stari Grad Smlednik večkrat zamenjal lastnika. Njegov prvi zapisani lastnik 
je bil Ulrik Smledniški Wdalricus de Fledinich, sledili so mu vplivni celjski grofje in pozneje 
Habsburžani. Leta 1695 je grad prišel v last Janeza Adama, plemiča iz Pernburga, nato pa v last 
družine Flödnich. Družina Lazzarini je grad podedovala leta 1795 in ga obdržala v lasti. 
 
Poleg zgodovinskega pomena ponuja Stari Grad Smlednik tudi panoramsko razgledno točko. Z gradu 
se obiskovalcem odpirajo razgledi na pomembne znamenitosti, kot so Šmarna gora, Lubnik, Ratitovec, 
Julijske Alpe s Triglavom, Karavanke in Kamniško-Savinjske Alpe ter Polhov Gradec. 
 
Danes grajske razvaline privabljajo obiskovalce, ki cenijo zgodovino, arhitekturo in naravne lepote 
območja. Pod gradom se nahaja tudi restavracija, v kateri je hrana na voljo ves teden, ob koncih tedna 
pa je na voljo razširjena ponudba. Za tiste, ki si želijo nadaljnjega raziskovanja, je na bližnjem hribu 
Repenj cerkev svetega Tilna, ki ponuja dodatne možnosti za pohodništvo (Naravopotniki, 2023).  
 
V davnih časih je živel v smledniškemu gradu vitez. Ta je bil zelo vdan igri s kockami. Ker mu je bila 
sreča mila, je stavil vedno visoke vsote in redno dobival. Vsled tega so se mu pričeli njegovi prijatelji 
odtegovati in nazadnje ni bilo nikogar več, ki bi si upal igrati z vitezom. Tako je nekega dne poklical 
vitez samega vraga, da bi igral z njim. Nekoč sta igrala celo noč. Toda sreča se je preobrnila. Vitez je 
izgubljal vsoto za vsoto in kmalu je bilo vse njegovo premoženje izgubljeno. Toda strast mu še ni dala 
miru. Slednjič zastavi najmlajšo hčerko in svojo lastno dušo, pa je tudi to izgubi. Strašen vihar je 
razsajal tisto noč okoli grada. Drugo noč so dolgo časa zaman iskali viteza in njegovo hčerko. Našli so 
ga slednjič v dvorani z ožganim obrazom. Od gradu pa se je plazila ostudna kača. Ko so hoteli viteza 
pokopati, so grobarji začuli v rakvi čudno rožljanje. Dvignejo pokrov in pogledajo. Od viteza ni bilo 
videti drugega kakor le čevlje. Vse drugo je odnesel vrag. 
 
O zakleti vitezovi hčerki si pripovedujejo ljudje, da na grajskem hribu čuva neizmerne zaklade, ki so 
zavezani v treh velikih rjuhah. Neki pastirček, ki se je bil več dni zapored umival v bistri studenčnici 
ob znožju gore, pa je enkrat to opustil, je tisti dan zagledal ukleto kačo, ki mu je žalostna rekla: »Ko bi 
se bil ti deček še danes umil v bistri studenčnici, bi me bil rešil  in smel bi bil seči v polne rjuhe 
cekinov in zajeti, kolikor bi hotel. Tako pa si zapravil svojo in mojo srečo. S temi besedami je kača 
izginila in nihče je ni več videl (Gradovi Slovenije, 2023).  
 
Danes je na voljo tudi 3D vizualizacije Smledniškega gradu (Smlednik.si, 2021).  
 
4.6. Odsek 6: Zbiljsko jezero – zelena energija 
 
Zbilje so majhna vas v osrednji Sloveniji, v bližini glavnega mesta Ljubljane. Nahaja se na bregu reke 
Save in je znano po svoji slikovitosti ter bližnjem Zbiljskem jezeru. 
 
Zbiljsko jezero je umetno jezero, ki je nastalo z gradnjo jezu na reki Savi. Jezero služi več namenom, 
med drugim za nadzor poplav, proizvodnjo električne energije iz hidroelektrarn in rekreacijske 
dejavnosti. 
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Zbiljsko jezero je priljubljena destinacija za čolnarjenje, ribolov in druge vodne športe kot so SUPanje 
in kajakaštvo. Ponuja mirno okolje s slikovitim razgledom na okoliške hribe in gozdove. Jezero je 
znano tudi po raznolikem ptičjem življu in je določeno območje za opazovanje ptic, kar privablja 
ornitološke navdušence. 
 
Okolica Zbilj in Zbiljskega jezera je idealna za dejavnosti na prostem, kot so pohodništvo, kolesarjenje 
in pikniki. Na voljo so dobro urejene poti in steze, ki obiskovalcem omogočajo raziskovanje naravnih 
lepot regije. 
 
Poleg naravnih znamenitosti je v Zbiljah tudi več restavracij (7edmica, Dotik) in turističnih objektov, 
zato je to primeren kraj za sprostitev in uživanje v obroku, medtem ko si ogledujete mirno okolico. 
 
Na splošno Zbilje in Zbiljsko jezero ponujata priložnosti za sprostitev in rekreacijo na prostem, zato 
sta priljubljeni destinaciji tako za domačine kot obiskovalce. Najem lesenih čolnov in veslanje po 
jezeru je doživetje, ko opazuješ naravo in življenje z vodne perspektive, hkrati je veslanje odlična 
rekreacija in tudi lepa priložnost za »team in fun buildinge«.  
 
Med omenjenimi vodnimi športi je prvak nedvomno veslanje. Turistično društvo Zbilje je prevzelo 
krmilo in upravlja s čolnarno, katere tradicija sega že od nastanka jezera. Pred že več kot 60 leti je 
veljalo, da če kaj veljaš, se usedeš na kolo, prikolesariš do Zbiljskega jezera, spiješ žganje in poješ 
bob, si izposodiš čoln in svojo ljubljeno »pelješ en krog« po jezeru, nato pa se odpraviš domov. Danes 
je zgodba dokaj podobna, le da se obiskovalci do tja odpravijo z avtom, ne dobijo žganja in bobov, 
temveč imajo na voljo kavarno, kjer se lahko brezskrbno nastavijo sončnim žarkov, kaj dobrega 
spijejo, pojejo in se družijo. Tik ob čolnarni je namreč Bistro Dotik, ki ponuja tako pijačo kot hrano v 
notranjih prostorih ter na terasi, kjer so pa poleg navadnih miz na voljo tudi ležalniki, ki pričarajo 
občutek kot da smo na »plaži«. Med ležanjem ob plaži se obali večkrat približajo labodi, za katere je v 
čolnarni na voljo plačljiva vrečka koruze. Kot se za okolico tako priljubljenega kraja spodobi, pa se ob 
jezeru ne da uživati le v športnih aktivnostih, temveč tudi v raznoraznih zabavah. Ob jezeru so na 
voljo namreč tudi prostori za piknik, zabave in večje dogodke, med katerimi je nedvomno največja 
»Zbiljska noč«, ki poteka v poletnih mesecih (Lepote Slovenije, 2023).  
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od 6. do 11. ure in 12. do 14. ure, 
sobote, nedelje in prazniki zaprto 
Ponudba: TIC Medvode je poleg vira 
informacij o mestu pravo mesto tudi za 
nakup raznolikih spominkov in izposoje 
koles 
Kontakt: 
m 041 378 050 
t   01 361 43 46 
info@visitmedvode.si   
www.visitmedvode.si  

 

Gostinstvo 
Jezeršek 

HIŠA KULINARIKE JEZERŠEK 
Sora 1a 
1215 Medvode 
T: 01 361 94 21 
E: gostinstvo@jezersek.si  

 
Kmetija Mis Kmetija Mis 

Tomaž Mis 041 368 956 
Cirila Mis 041 368 955 
www.kmetija-mis.si  
Tomaž Mis, Zavrh pod Šmarno goro 2a 
1211 Ljubljana-Šmartno 
Tel: 01/362 32 70, Fax; 01/362 32 71 
E mail: tomaz.mis@evj-kabel.net  
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Zbiljsko jezero Bistro Dotik – najem čolnov 
DELOVNI ČAS ČOLNARNE: 
Od ponedeljka do petka   
15:00 - 19:00 
Od sobote do nedelje in med prazniki 
10:00 - 19:00 
Naslov: 
Bistro Dotik 
Zbilje 31a 
1215 Medvode 
Telefon: 
+386 1 3613 795 
E-pošta: 
bistro.dotik@gmail.com  
Spletni naslov: 
www.dotik-zbilje.si  

 

 
 
 
6. IZRAČUN CENE 
 
STALNI STROŠKI (FC) 
STROŠEK (DFC) CENA ZA 15 PAX CENA NA OSEBO 
Dnevni najem minibusa z 
voznikom 

200 EUR 13,33 EUR 

SKUPAJ 200 EUR 13,33 EUR 
 
SPREMENLJIVI STROŠKI (VC) 
STROŠEK (DVC) CENA ZA 15 PAX CENA NA OSEBO 
Kulinarična delavnica  748,50 EUR 50,00 EUR 
Ogled kmetije z degustacijo 150,00 EUR   9,00 EUR 
Veslanje po Zbiljskem jezeru   30,00 EUR   2,00 EUR 
SKUPAJ 928,50 61,00 EUR 
 
IZRAČUN PRODAJNE CENE 
STALNI STROŠEK NA OSEBO  13,33 EUR 
SPREMENLJIVI STROŠKI NA OSEBO  61,00 EUR 
SKUPAJ STROŠKI  74,23 EUR 
RVC 10%   7,42 EUR 
DDV NA RVC 22%   1,63 EUR 
LASTNA CENA  82,38 EUR 
PRODAJNA CENA  83,00 EUR 
 
Prodajno sem zaokrožil navzgor, saj na trgu še ni ponudbe takega turističnega proizvoda.  
 

 
7. ZAKLJUČEK 
 
Za rojstno mesto, se ti zdi, da ga poznaš do potankosti. Ko se lotiš naloge in raziskovanja, kot je ta pa 
ugotoviš, koliko skritih zgodb in ozadja se skriva za vsemi kotički, ki jih videvaš vsak dan. Izjemno 
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vesel sem, da sem svoje vodenje pripravil pravil zgodbarjenje s fun in team buildingom na tematiko 
zelenih vrat prestolnice, kot petzvezdično doživetje umika v neokrnjeno zeleno naravo, spoznavanje 
lokalnih znamenitosti, osebnosti in okusov, aktivnega vključevanja v doživetja in skrivnosti 
marsikaterih nepoznanih legend in zgodb. Hkrati je to enodnevno vodenje pobeg od hitrega načina 
življenja, obremenjenega mesta z odkrivanjem zgodovine in njenim doživljanjem v času navidezne in 
virtualne resničnosti. 
 
Pripravljen program vodenja zagotovo pripomore k večji kakovosti turistične ponudbe v občini 
Medvode, k povečanju zadovoljstva lokalnih prebivalcev, zaposlenih v turizmu in gostov z njihovim 
sodelovanjem ter večje dodane vrednosti s trženjem po načelih 4E marketinga namesto klasičnega 4P 
(Carter, 2022). Tako moje vodenje ni le nov turistični proizvod vendar je novo doživetje tako virtualno 
kot realno. Se vidimo na petzvezdičnem doživetju občine Medvod – zelena vrata prestolnice, kjer 
boste prvo gosti, med vodenjem prijatelji in na zaključku del družine.  
 
Javni zavod Sotočje Medvode je pripravil nov promocijski video (4. 11. 2020), ki na atraktiven in 
dinamičen način prikazuje turistične produkte in znamenitosti ter vizualno vabi v Medvode vse 
starostne kategorije v vseh letnih časih. Video prikazuje številne možnosti za aktivnosti in doživetja v 
Medvodah s poudarkom na vodi in vodnih aktivnostih, kot so veslanje, ribolov in kopanje ter uživanju 
v razgibani in precej neokrnjeni naravi, kjer je veliko možnosti sprehodov, rekreacije in kolesarjenja. 
(https://youtu.be/rACahHT6NTI). Sam sem pripravil svojega »MY WAY«! 
(https://share.icloud.com/photos/07deT3PjCRASLTpaz-LLLG2Pw).   
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PRILOGE 
 
Priloga 1: Zemljepisni prikaz odsekov vodenja s QR kodo 
 



19 
 

 
https://maps.app.goo.gl/2gpRAfgEdyPZJbuF9?g_st=ig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga 2: Slikovno gradivo 
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Slika 1: Železniška postaja Medvode  
Vir: lasten  
 

 
Slika 2: Sotočje reke Save in Sore 
Vir: lasten 
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Slika 3: Tržnica Medvode 
Vir: lasten 
 

 
Slika 4: Park Branislave Sušnik 
Vir: lasten 
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Slika 5: Medvoško kopališče  
Vir: lasten 
 
 

 
Slika 6: Grad Goričane 
Vir: https://www.visitmedvode.si/kaj-videti/dvorec-goricane  
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Slika 7: Domačija pr´ Lenart v vasi Belo 
Vir: lasten 
 

 
Slika 8: Rojstna hiša Jakoba Aljaža 
Vir: lasten 
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Slika 9: Kalvarija v Smledniku 
Vir: lasten 
 

 
Slika 10: Smledniški grad 
Vir: lasten 
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Slika 11: Zbiljski jezero 
Vir: lasten 
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Priloga 3: Letak s QR kodami 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga 4: Mobilna aplikacija Slovenski turistični vodnik                                                            
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Turistična zveza Slovenije je za lažje raziskovanje našo petzvezdično Slovenijo ustvarila aplikacijo 
Slovenski turistični vodnik, kjer najdemo aktualne informacije o lokalnih znamenitostih, posebnostih, 
dogodkih in možnostih kulinaričnih doživetij v kraju, kjer se nahajamo. 
 
Odlična dopolnilna opcija je tudi obveščanje o trenutnih prometnih razmerah na cestah, kar nam 
omogoča še hitrejšo in bolj optimalno dostopnost do željenega cilja. Izjemno všeč mi je tudi zemljevid 
interesnih točk, ki ga najdemo v aplikaciji. Ta nam omogoča vpogled v podrobne informacije ter 
možnost navigacije do točke. Aplikacija je brezplačna.  
 

 


